MATEMATHEKA

KonTpoasuaa po6ora Ne 1
Bapianm 1

1. AAxe uncao € 3navenaam supasy 60 000 + 400 + 8?
Bapianm B h\’\\

; 2 5
2. Axe uueno mopiBHIOE = Big 1687 I S
JI0 XOPiBHIOE = Bix %

Bapiaum B N
i A &

3. Y axomy paaky iMeHoBaHi qnc;{aﬁ&mmeno B MOPAJKY 3pOCTAHHAT

Bapianm b %\\ 2

. . - /"_u
4. 3’eqnai xinicwo piBHAHHA 3'HOT0 PO3B’AIKOM.

x - (263 + 427) = 69000« «10
(263 + 427) : x = 69-&- 1000
% + (263 + 427) = 1690 » « 100

5. Ilponymepy# no mopAAKYy NYHKTH NJAaHy PO3B’A3yBAHHA 3anavi.
2 fIxa nina oxHiel mauku moposusa?

3 CkiNbKM IrpuBeHb KOLITYE 3 MAaYKKU MOPO3UBA JJIA MOAPYIr?

1 CkijnbKH BCHOro IavyoK MOpO3uBa KynuJa Ajina?
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6. 3naiiau 3saveHHa Bupa3dy. OO0UHCIeHHA 3aNMIIH OKPEeMMMH TifAMM.
209 - (403 — 23 332 : 76) = 20 064

23 332 : 76 = 307

403 — 307 = 96

96 - 209 = 20 064

7. Po3B’saxku 3apavdy 3 NOACHEHHAM.
1) 72 - 5 = 360 (kM) — mpoixayau 0 3YNUHKH

2) 360 : 2 = 180 (kM) — npoixanam mc.na HKHU
3) 180 : 3 = 60 (kM/rog) — IMIBHAKICTE. n%fna 3YIIUHKHA
Bionosidv: 60 xm/200 %%

Ron'rpom.{ o6ora N 1

\\\%wumm 2

1. ke yKCJIO € 3HAYCHHAM Bifpaay 800 000 + 3000 + 507

Bapianm B
2. fIxe uMCI0 TOPIBHIOE S Big 2807
Bapianm B 8

3. Y axkomy pAAKYy iMeHOBaHi yMcJIa PO3MIIEHO B NMOPAAKY 3pOoCTaHHA?
Bapianm B
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4. 3’eqHaM JiHiCI0 PIBHAHHSA 3 HOr0 PO3B’A3KOM.
x : (1430 — 620) = 0 « 2000
(1430 — 620) - x = 16 200-%-0
x — (1430 — 620) = 1190 « 20
5. IIporyMepyit Mo NOPAAKY NYHKTH IJIAaHY PO3B’A3yBaHHSA 3aaadi.
3 CkisnbKM IpUBeHb KOIITYIOTH 3€JIeHi I'yA3uKu?

2 fika mina omHOro ryasuka?
1 CkinbKHM BCHOI'O CHHIX 1 3ejJleHHuX I‘y,uam-gyxtcynnﬂa mama?

6. 3maMau 3HAYEHHA BHpPAa3y. Oﬁqncnen@anumn OKpPeMHMM XisiMH.
308 - (505 — 23 606 : 58) = 30 184 /\
23 606 : 58 = 407 /

505 —407=98 N\~
308 - 98 = 30 184 \

7. Po3m’siokm 3anavay 3 noacueuﬁnm

1650 =300 (kM) — Bigcrans Big BapBinkoBoi n0 Bosomkosol

2 300 - 3 = 900 (xkm) — Bigcrausb Bixg BosomkoBoi 1o KBiTHeBOl

3 900 : 15 = 60 (xkm/roa) — mBuAKicTh Bixg Bosomkosoi 1o KBiTHEBOI
Bidnosiov: 60 Kxm/200.
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Kourpoasaa po6ora Ne 2

Bapianm 1

1. Axkuit BUpa3 € cyMo10 po3pAAHMX JogaHKIB yucaa 503 0467

Bapiaum B

2. Bix sixoro umucaa 3 nopisaioe 757

Bapianm B

3. Axni BHpa3 Ma€ Take caMe 3HAYEHHSA, ﬁ;s\r yacTka 836 : 47

Bapianm B %%

4. J’equai JdiHi€ 3amauy 3 nupaaomf AgKUN € 11 pO3B’A3aAHHAM.

Y 7 omHaKOBMX KOpPOOKAaX Jiex fb omnum Crinbkm

oJiBIiB ¥ 6 TARHX caMux Kopobrax? '[9z 0
IIIBuakicTe cokona b m/c, a o‘pna — Ha 7 M/cC ﬁmbma "I IT
Ky Bigcrans nouposae opes 3a 6 2’ )

lopox Mae npaMOKyTHY dopmy. Horo nosxkuna 7 M,
a NMUpUHA — b M. — IJIOLl IrOpoAy 3acaAgMujd IIOMi/l0- e eb+17):6

pamu. fka muoma ropoay BiaseaeHa mig nmomigopu?

5. [Iponymepyit BUpa3u B MOPAAKY 3POCTAHHSA IX 3HAYCHD.

2)26:-8-13"5 1)26-4-13+5 3)26-11-13"-5
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6. 3anumu BHpa3 Ta 3HAMAM MOro 3HAYEHHA,

Bin nobyrky uncen 608 i 76 BiguaTh yacTKy umcesn 27 812 i 68.

608 - 76 — 27 812 : 68 = 45 799
608 - 76 = 467 208

27 812 : 68 = 409

46 208 ~ 409 = 45 799

7. Po3B’saxu 3ana4y 3 NOACHEHHAM.

1) 3 +4=7(c.) — Kynuau BCHOro cyBomm Jlacy

2) 7+ 20 = 140 (M) — BCBHOro MeTpiB a'maé;\(ynnnn

3) 140 - 89 = 12 460 (rpa) — BCBLOro r@én BUTPATHJIN

Bidnosidv: 12 460 2pH. AR
NN \7
Ron'r%:na poGora N 2
o\Bapiawm 2

vl

{ W)
N

1. Slkunit BUpa3 € cymMo10 PO3PAAHMX AONAHKIB uncaa 644 0467
Bapianm B

3

2. Bix axoro uucaa = nopisaioe 1057
Bapianm A 7

3. flkui BHpa3 Ma€ Take caMe 3HAYEeHHA, MO # Ko6yTox 429 - 57
Bapianm B
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4. 3’eqnan JiHi€I0 3aJauy 3 BUpPa3oM, AKHH € 11 pO3B’A3aHHAM.
[IIsuakicTs — opaa b xM/rox, a cokosa — Ha 15 RM/ro,u;

6i b:3-°15
inbma. Ky BiicTaHb IMOK0JAE COKiJI 3a 3 Po.zl;?
Y 3 onfHaKOBUX KOpoOKax JieKUTh b 0JiBIIiB. CRI.JIBKH. b-3): 15
oJiBLiB y 15 TaKUX caMuX Kopobxax? '
HoBXKHuHA DIIAHKHY NPAMOKYTHOI dhopmu — b M,
a IMupuHaA — 3 M. 1_ i mronii 3acaauamn Rap'rom:ezo o b+ 15)- 8

fika mioma JiNMAHKH, 3aCaHKeHO] K,agio)u.nem?

5. IIponymepyit Bupa3u B NOPAAKY 3p0% Ha IX 3HAYeHb.
2) 136 : 17 + 34 - 8 1) 136 : /]//’i-{-> 3) 136 : 17 + 36 - 8

6. 3anmmu Bupa3 Ta 3HAMAM H 6mrﬁéenna

o nobyTky umcen 307 i 49 i yacTky uuces 18 113 i 59.
307 -49 + 18 113 : 59 = 15/:,1\
307 - 49 = 15 043 e
18 113 : 59 = 307

15 043 + 307 = 15 350

7. Po3p’siokm 3amauy 3 MOSACHeHHAM.

1)4 + 7 =11 (K.) — BCHOIr'o 3aKyIIUJIN KOPOOOK

2) 11 -+ 16 = 176 (m.) — BchOro 6yso MOTKiB

3) 176 - 90 = 15 840 (rpr) — BUTpaTHIM Ha NpUAOAHHA NPSAXKI
Bionosiov: 15 840 2zpH.
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KornTpoasna po6ora Ne 3
Bapianm 1

1. ¥ axomy umcai Bcsoro 36 mecarkie kaacy Tucag?
Bapianm A

2. Axui giamerp mae KoJgo paaiycom 2 cMm 8 mm?
Bapianm B

3. fike po3s’szanHA 3ama4i € npanunbnnm‘?};\

Bapianm B &%

4. J’enqnan JiHigAMHM YACTHHM pedeH 9@, o0 BMCIOBJIIOBAHHA OYJH NMpaBHIb-
HUMM. fu*

Ginbua 3a uncio 15 uHa e 27
Pizaumro yucen 900 i 90 3menm}; n y 30 pasiB i oTpumau -&;- 2700

Ho6yTrox umucen 60 i 50 amermman ma 300 i orpumanu

9. IIpornymepyit mo nmopaaky Ail po3s’a3yBaHHA 3aaayvi.
2) 220 - 108 = 112 (rpn) 3) 112 : 8 = 14 (rpn) 1) 9 - 12 = 108 (rpn)

6. 3naiiau 3HaYeHHs BHpPAaaly.
60 020 — 39 468 : 78 - 37 = 41 298
39 468 : 78 = 506
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906 - 37 = 18 722
60 020 — 18 722 = 41 298

7. Po3p’s:kHM 3a1auy 3 NOACHEHHAM.

1) 135: 15 =9 (M/c) — mBuAKicTs 6a0KHU

2)135: 32 =90 (M) — masax mMmeTesIMKa

3) 90 : 30 = 3 (M/c) — HMIBUAKICTL METEJUKA

4) 9 - 3 = 6 (M/c) — HA CTiABKMU IIIBH,IIRICTB 6abxn GisbmIa
Bidnosidv: na 6 m/c Ginvwia.

1. ¥ akomy umcJai sceoro 16
Bapianm A | /,.?,\

o o

2. Axuit xiameTp mae Koxo paaiycom 4 cm 6 mm?

Bapianm B

3. fike po3r’sazannsa 3amadi € NpaBHIbHAM T
Bapianm B
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4. 3’eqHak JiHIAMH YaCTHHH pedeHb TAK, 00 BHCJIOBJIIOBAHHA OyJIH IIpPaBHIIb-
HHMH.

JobyTok uucen 90 i 30 amenmuau Ha 300 i oTpuMay * « 240
Pisauiio yucen 800 i 80 amermnau y 30 pasis i o'rpnmanu-%- 2400

Cyma yucen 180 i 85 6inpimna 3a yuciso 25 Ha e 24

5. IIporymepyit mo nopaaky Aii po3s’sa3yBaHHA 3aaayi.
2) 320 — 100 = 220 (rpn) 1)25:4 = 10@4[‘1)!1) 3) 220 : 20 = 11 (rpn)

‘)

6. 3maiIn 3HAYEeHHA BHpa3y. i
32 001 — 47 872 : 68 - 26 = 13 697 %%
47872 : 68 = 704 AR
704 - 26 = 18 304 AN

32 001 — 18 304 = 13 697 oo

7. Poap’sixku 3a1a4y 3 MOACHEHN
1) 276 : 4 = 69 (kM/ros) — IIBUAKICTH JIACTIBKHU

2) 276 - 5 : 6 = 230 (kM) — HMIAAX YUIKA

3) 230 : 5 = 46 (kM/roa) — MBHAKICTE YMMKA

4) 69 — 46 = 23 (kM/ros) — Ha CTINBKHU IIBUAKICTH JacTiBKM 6inblua
Bidnosidv: na 23 km/200 Giavwia.
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KorTpoasaa po6ora N 4

Bapianwm 1

1. Slxkni 3anmuc € BHUpazom?

Bapianm B

2.Y saxoMy pAAKY HaBeAeHO 3pyYHHM cnoci® ob6uucaenns supasy 67 + 76 +
+ 33 + 247 A

Bapianm B /;j\&\

3. Ha sxoMy pHCYHKY 300paxeHo uun<@?;/

Bapianm B Py <>\

MY

4. IlpoayMepyH NOpANOK XiM y ngagl/25 - (18 +3-4):5.

1) 13 -4 \%

2) 218 + O ON

4) 25 - O

30:5
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5. 3’enmau nimicro 3amauy 3 i1 po3p’sIzaHHAM.
Il'opobens 3a 2 rog moawsoTy nozmosaB 78 kM. 3 AKOIO |

*78 + 2 =80
IIBAAKICTIO JIeTiB ropoﬁeub?
MeuakicTs ronyba 78 km/rox. Aky BiscTaHb BiH
IoA0Na€E 3a 2 rofi, AKIINO JIETITUMe 3 TAKOK CaMOIO ® e78 :2=39
MIBUAKICTIO? |
Cnoyatky aBToM06isbE pyxaBcd 3i IIBHAKICTIO
78 kM/roz, a mOTiM MOiXaB Ha 2 KM/roj IiRMIIE, * *78 - 2 = 156

Skoro crajsa MIBUAKICTE aB! g 50011517

6. 3naijinu 3HAYEeHHA BMpa3is nncbmg)ﬁo&
70T—48911351cr-210u651cpﬂ 7

48 900 kr + 35 Kr = 48 935 KOO\

70 000 xr — 48 935 kr = 21 O r—21011651cr

3 rox 58 xB + 4 rox 15 xn-&ro,n 13 xB
360 + 58 = 238 xB
4 - 60 + 15 = 255 xB
238 xB + 255 xB = 493 xB = 8 rox 13 xB

Ton9xr-54=3812n86 kr
700 xr + 9 xr = 709 kr
709 kr - 54 = 38 286 xr = 38 T 2 11 86 Kr
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25 M83cm: Tecm=3 M 69 cm
2500 cm + 83 cm = 2583 cm
2683 cm : 7T=369cm =3 M 69 cm

7. Po3B’s1okm 3a/1auy 3 NMOSAICHEHHAM.
1) 5000 - 5 : 4 = 6250 (rpe) — 1HiHa HeTOYKA

2) 5000 + 6250 = 11 250 (rpH) — BapTiCTh NOKYIIKHA

3) 20 000 — 11 250 = 8150 (rpH) — 3annmn.uoca HA PaxXyHKY
Bidnosidv: 8150 2pH.

,...\_,

Konrpoasna .NB 4
N

pﬁ; 2

1. Axui 3anuc € Bupazom? O\~ /
Bapianm B \

2.Y AKoMy pPAAKY Haneneno apyqnnu cnioci6 ob6umciaenus Bupasy 48 + 57 +
+ 52 + 43?7
Bapiaum B

3. Ha axomy pucyHKy 3o00pameno mipaminy?
Bapianm B

4. Ilponymepyi nopsaaok aiu y supasi 90 + (68 — 21 : 7) - 5.
4) 90 + O 2) 68 — O 1)21:7 3)O- 5
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9. 3’epnam JiHi€l0 3axavuy 3 i1 pO3B’A3aHHAM.
640 M 6moxosa poJsierinia 3a 2 XB., 3 AKOIO IIBUA-

KicTio setina 6mxona? *640 - 2 =638
Jlirak jgetiB 2 rox 3i msnn;ucwo 640 I-CM/I‘OJ.[.. Axy «640 : 2 = 320
BIZICTAHB IIOZOJIAB JIITAK?
Ho synuHKu noisx npoimos 640 kM, a micas
3YNMUHKYN — IIPOMINIOB HA 2 KM MEHIIe. CxinbKm * *640 - 2 = 1280
K1JIOMeTpiB NMpOMIIIOB MOIi3/ Mmicis synngmn?
;ry)

6. 3paiau 3HAYEeHHA BUpa3iB nucnmon(r\/%
80'1‘—2671.15831‘—53211421«:1‘/\

26 700 kr + 58 kr = 26 758 kr AN /

80 000 xr — 26 758 kr = 53 “Br = 532 11 42 Kr

........

8ron35x3—6ron57xn={,1 n 38 xB
480 xB + 35 xB = 515 xB N

360 xB + 57 xB = 417 xB

515 xB — 417 xB = 98 xB = 1 roa 38 xB

OM4cm: 47 =424 v 88 cm
904 cm - 47 = 42 488 cm = 424 M 88 cm

18 1 9 xr : 9 xr = 201
1809 kr : 9 xr = 201
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7. PO3B’AKH 3a1auy 3 NOSCHEHHAM.

1) 9000 - 5 : 4 = 11 250 (ax.) — npuabana ¢ipma «IIposicox»

2) 9000 + 11 250 = 20 250 (ax.) — npuabanu obuaBi dipmMu

3) 60 000 — 20 250 = 29 750 (ax.) — posnoaijun npamiBHUKH NiANpPHUEMCTBA
Bionoesidv: 29 750 akxuyiii.

KonTpoasua po6ora Ne 5

1. Ckinbku uudp y 3anuci 4acTKkH yuceJ %@ﬁ 114 5067
Bapianm B

2. flxe iMmenoBaHe YMCJIO € nanﬁm).nﬂ\l;&?
Bapianm B

3. fike uMCIIO € PO3B’AZKOM 34%"
Bapiaum B =/
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4. 3’empail NiHi€0 BHCIOBIIOBAHHA 3 BiAMOBIIHMM YHMCJOBHM BHPa30OM.

Pizauio yuces 102 i 17 36iapmuan Ha
yacTKy uuces 81 i 3.

Jo uncna 102 gomanm modbyTok uucen 17 i 3, .
pes3yJsbTaT 3MeHInTuan Ha 81.

17 nomuOxXHKIM Ha pisHMII0 yucea 102 i 81, .
pe3ysibTaT 3MEHIUUJH Y 3 pasu.

LA
3. [Iporymepyit 1Mo NOpAAKY NYHKTH nna/gf%}:;’n’ﬂaynannn 3amaui.
4) Ha CKiZIBKH BaXX4YUU AMMK 3 MaJU %‘"ﬁa AMIUK 3 IOJIVHULEI?
1) Axa maca ycix smukis 3 nouyngmegb

‘ A

3) flka maca oagHOro AIMKA 3 Ma;;;gﬂﬂo?
2) fIka maca ycix AMUKIB 3 HE0I0?

snavyennsn. 58 838 : (307 - 89 — 27 250) = 806

102 + 17 - 3 — 81
17 - (102 - 81) : 3

*(102 -17) + 81 : 3

6. O6uuncau Bupa3s i 3anumm #o)
307 - 89 = 27 323 e
27 323 — 27 250 = 73

58 838 : 73 = 806

7. Po3B’s13kn 3aavy 3 NOACHEHHAM.
1)21 -2 :7 =6 (amM) — mupuHAa CTiABHUIL
2) 21 - 6 = 126 (am*) — Gyna mroma cTiAbEUALI
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3) 126 — 16 = 110 (,u;M ) — cTaJia miaomia CTiJIbHMIL
Bidnosids: 110 om®.

KonTpoasna po6ora Ne 5
Bapianwm 2

1. Ckinsky uudp y 3anuci vacrku uyncen 235683 : 609?
Bapianm B

PR
h\K\
2 aKe lmenonane YHCJIO € Hanmenmnm? g

Bapianm B &%

3. ke unclIO € PO3B’AZKOM 3anatn?4\
Bapianm B N (a

........

S
4. 3’enuan ainricro Buc.nonmo,n%n 3 BiAMOBIAHHUM YMCJIOBMM BMPAa30M.

Hob6yTok uucen 90 i 5 ameHiuuIM HA YaCTKY «132 - 90 : 5 - 4
yucea 132 i 4.

Hobyrok uncaa 90 i cymu uymnces 4 i 5 3MEHIUNIHN
Ha 132.°

Bin yncna 132 Bigusanm vacTky uucen 90 i 5, Axy
30inbmuaIn B 4 pasu.

*90:-5-132: 4

*(4 + 5) — 132
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5. IIporymepy# no NMOpPAAKY NYHKTH IJAHYy PO3B’A3yBaHHA 3aadi.
4) Ha ckinbpku goposxuunii HabGip maxis 3a Habip mranrox?

1) fxa BapricTs ycix HabopiB maxis?

3) Hdka nina Habopy mamox?

2) fIxa BapricTh ycix HabopiB mamox?

6. OGuncau Bupas i 3ammmu ioro 3navenns. 408 - (395 — 19 712 : 64) = 35 496
1) 19 712 : 64 = 308

2) 395 — 308 = 87 2R,

3) 408 - 87 = 35 496 (>~

7. Poap’saku 3an;aqy 3 NOSAACHeHHAM, %%

1) 12 - 3 = 36 (M%) — muroma c'rmn 4\ %

2)36-2:9=8 (M ) — nomia ﬁionana B CBiTJIO-3eJIeHUM KOJIip
3) 36 — 8 = 28 (M ) — n.uom;a % """"" ‘JKOBTOTO KOJILOPY

Bidnosidv: 28 m°. (7A

{{)

o

KonTpoasna po6ora Nt 6
Bapianm 1

1. fixe uncoo € 3gaYeHHEAM BHpa3y 3 rox 48 x8 + 5 roxg 57 xn?
Bapianm B
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2. fAxkui po3s’s3ok 3amavi?
Bapianm A

3. ¥ axomy pAIKy BcCi uncya € po3B’a3kamu HepisHOcTi 4200 : a > 70?7
Bapianm B

4. 3’exHau JiHicl0 BMpa3W 3 OAHAKOBMMH 3HAYEHHAMH (6e3 NMUChbMOBHX o6ymc-

JIEHb.
27 - 16+ +15 (2 - 14
34 - 15-%-27@%&— 27
15 - 28 Q@-qo +34-5

5. IIporymepyi 1o nopaaKy nynwr HY PO3B 'I3yBaHHA 3a/ayi.

6) 3anucaTu BignoBigL Ha 3a 1 3apadi.

3) 3HANTH IIMPHUHY AHA KOPO n 38 BIIOMOIO IIJIOHIEIO 1 JIOBMUHOIO.

4) CKIacTH BUPA3 HA 3HAXOMKEHHSA nepuMeTpa NPAMOKYTHUKA.

2) BusHauuTH, UM € B YMOBi 3aja4i BCi AaHi A8 3HAXOMYKEHHS nepuMerpa
NPAMOKYTHHKA.

9) O6uucauTH 3HAYEHHS BUPA3y HA 3HAXOMKEHHS NepUMeTpa NPSAMOKYT-
HUKA.

1) BusnauuTu BeJIMUUHY, AKY HeOOXiaHO 3Ha¥TH, 100 OOYMCIAUTH AOBXKHHY
KJIEMKOI CTPIYKHM AJs oOropTaHHsA CTIHOK KOpPOOOUYKH.
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6. O6uucam BHpa3 Ta 3amMMIIM HOro 3HAYEHHS.
204 - (603 — 34 103 : 67) = 19 176

34 103 : 67 = 509

603 — 509 = 94

204 - 94 =19 176

7. Po3p’siikM 3aa4y 3 NMOSACHEHHAM.

1) 8 - 65 = 520 (M) — npoiimos Bacuasko < s
2) 904 - 520 = 384 (m) — nponmna Ka'rp)m.@\,
3) 384 : 8 = 48 (m/xB) — mBHAKicTE KaT)
Bidnosidv 48 m/xs. %

Kon'rpo.nbné\poﬁo'ra Ne 6
ipianm 2
AN

1. ke UnCcIO € 3HAYCHHAM nnba.‘sy 2 rox 55 xB + 4 rox 39 xs?
Bapianm B

2. flkuit po3s’a3ok 3axaui?
Bapianm B

3. Y axomy paaky Bci yMcaa € poss’aakamu HepisHocTi 5600 : a < 807
Bapianm B
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4. 3’eqHai JIiHiCI0 BHpPa3W 3 OMHAKOBHMH 3HAYEeHHAMH, 6e3 NUCbMOBHX 00uMC-

JeHb.
47 - 19+ +64 - 10 + 64 - 3
64 - 13-%-35 .2 21
35 - 42+ «47 - 20 - 47

9. IIponymepyit no nNopAAKy NYHKTH IJIAHY PO3B’A3yBaHHA 3ajadvi.
3) 3HAUTH NOBXXUHY NOIIKHU 34 BiIOMOIO IJIQIIEIO i MIMPUHOIO.
6) 3anucary BiANOBiIAb HA 3AaNIUTAHHA 34N,

2) BusnaunTu, 1 € B yMOBi 3ajaui B{‘\%&;Hi IJIA 3HAXOMXKEeHHs IepuMeTrpa
NPAMOKYTHUKA. 3

9) O6uncaIUTH 3HAYEHHSA BUPA3Y. ﬁ\‘s}%uaxonmenna epuMeTpa NpsSMOKYT-
2 N
HUKA. ALY

4) Cknactu Bmpa3 Ha 3H&X0§[§ “““““ ;

s NepuMeTpa IPAMOKYTHUKA.
1) BusnauuTu BeJUYUHY, AKY HeoOXiAHO 3HAUTH, MO0 06UMCIUTH KOBXKHUHY
APOTY AJis OOBEJeHHA NBAXIB 110 Kpam AOUIKH,

6. O6umcan BUpa3 Ta 3aNMINM HOr0O 3HAYEHHH.
307 - (31 408 : 52 — 539) = 19 955

31 408 : 52 = 604

604 - 539 = 65

307 - 65 = 19 955
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7. Po3p’saKku 3ana4y 3 NMOACHEHHAM.

1) 64 - 7 = 448 (M) — npoitmoB Mapko

2) 798 — 448 = 350 (M) — npoitmaa Cosomiiika
- 3) 350 : 7 = 50 (m/xB) — mBuAKicTs CoJIOMiNKH
Bidnosiov: 50 m/xs.

KoaTpoasna poGora Ne 7

Bapianwm 1 - L\&\

1. Bapianm B ’72
2. SIxa 3anava po3B’A3yETHCHA mem M/uozé\ﬂna"
Bapianm B X\

3. flxe unCIO € PO3B’AZKOM 3an;%&\';?\‘ """"

Bapianm B AN

4. 3’ennak Jdinico BMpa3 3 HOro 3HavyeHHaAM 6e3 NUCHLMOBUX O06uMCIeHb.

a* 101 - a, akmo a = 460« 0
43 - 100 + (6458 — ¢) : 8, sKIIO C = 4058-><E-4 600
(1730 + b) : 28 - (467 — 467), sixmo b = 1070« « 46 000

5. Ilporymepyit nmo MOpAAKY NYHKTH IJIAHY PO3B’SA3yBaHHA 3a1ayvi.
3) Cxinpxky BUpOG6iB BOHM 0310011010Th pazoM 3a 1 geHb?
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2) Ckinpku BHpPOOGiB 03100110€ yueHunsa 3a 1 geHn?
4) 3a CKiJbKM AHIB BOHHM BABOX 3MOXXYTH 037100uTH 72 BupoOu?
1) Ckinbku Bupo6iB 0310010€ MaicTpuHsa 3a 1 AeHb?

Buxona¥ 3aBJaHHA 3 MOBHHM 3aIlMCOM PO3B’A3aHHSA

6. 3maiiau 3HaYeHHA BHpa3iB nmucbMoBO. BukoHal nepesipky.

307 - 68 = 20 876 17 556 : 57 = 308 11050 — 4051 = 6999
20 876 : 307 = 68 o7 - 308 =17 5 6999 + 4051 = 11 050
7. Po3p’s1:kM 3amavy 3 nMOsICHeHHSM. /7/"

1) 275 =150 (rpH) — BapTicTh KBU ﬁmm MaM¥ 1 Tata
2) 3 - 40 = 120 (rps) — KOmMTYIOTH KBHTKHU JJA TPHOX JiTei
3) 150 + 120 = 270 (rp) — r omeﬁ/ém'pafrnnn Ha KBHUTKH
Bidnosidv: 270 2pH. &

........

asHA pob6ora N& 7
Bapianm 2
1. Bapianm B

2. flka 3ajmava poa3s’a3yeTncs i€ ginennsn?
Bapianm B
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3. ke uncao € po3p’azxkom 3axavi?
Bapiaum B

4. 3’ennai ainico BHpa3 3 HOro 3HaYeHHAM 0e3 MHCHMOBHX 00YHCJIEHb.

805 - 10 + (5078 — ¢) : 6, Axmo ¢ = 2078« «85 500
(850 — b) - (3800 : 10 + 20), axmo b = 850-%-8 950
a-*99 + a, axkmo a = 855 ¢ o0

9. [IporymepyH no nopAAKYy IyHKTH IJIAHY pg@aaynannﬂ 3anxaui.
3) Cxinbku xynibuH BUMeYyTh nekapHi pagoM)sa 1 roa?

4) 3a ckinbku roanH 00MABI MexkapHi B n\ 1yTh 180 xmi6uH?

1) Cxinbku xni6uH BUIiKae nekapHsy «3epHATKO» 3a 1 rox?

2) Ckinbku xyi6un Bunikae nexapus «Kosoc» sa 1 rog?
LN AN

........

6. 3najinu 3HAYEHHA BHpAaA3iB g}@\ oB0. Bukonaik nepesipky.
406 - 37 = 15 022 38‘{35«44 : 48 = 803 22 030 — 8064 = 13 966
15 022 : 406 = 37 803 - 48 = 38 544 13 966 + 8064 = 22 030

7. Po3p’sisku 3aa4y 3 MOACHEHHAM.

1) 3 - 120 = 360 (rpH) — KOIITYIOTh KBUTKH AJA JOPOCIUX
2) 2 - 50 = 100 (rpH) — KOIITYIOTH KBUTKH AJsH AiTEM

3) 360 + 100 = 460 (rpH) — rpoumeit BUTPATHJIN HA KBUTKH
Bidnosidv: 460 2zpH.
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Komrpoasma pofora N 8 /\/K
Bapiasm [ = 2
1. Dfymcan snpain nuessoss i snxona i " T

GO 573 + 31 208 = 91 B31 4632 325 - 18 0486 -
O1 Bl - 60 573 - 31 258 443 339 + 18

Lﬂql_-?plm;#llmhl

ART & (4509 - 99) : a, AxuE a =
ART+ (4500 - 509) 1 B - AN8T 4

A opinwab ivesonamnl
40 wr 500 r < 34 u
20 xm 36 m > 2605 m




KouTpoasHa po6ora N: 8
Bapianm 1

1. O6umucau BHpa3u NMUCHBMOBO ¥ BHKOHAM MepeBipKy.

60 573 + 31 258 = 91 831 462 325 — 18 986 = 443 339 437 - 62 = 27 094
91 831 — 60 573 = 31 258 443 339 + 18 986 = 462 325 27 094 : 62 = 437

2. YcTaHOBH IOPANOK Xil i 3HAHIM 3HAYEHHS BHpa3sy.
3 1 2 RN
387 + (4599 — 599) : a, axmo a =8 ()"
387+ (4599 — 599) : 8 = 387 + 4000 @é 387 + 500 = 887

3. [lopiBHaAM iMenoBaHi uyucaa. ° 4\ /
45 kr 560 r < 34 11

26 kM 35 M > 2635 M \ “““““
3 nobu > 68 roxa

4. Po3p’sixku 3aauy.

1) 5000 : 4 = 1250 (rpn)

2) 5000 : 5+ 2 = 2000 (rpn)

3) 2000 — 1250 = 750 (rpH)

Bidnoegids: Mapro 8uzidniwe exnaé zpouli, iiozo 0oxid Giavwuili na 750 zpH.
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5.19cm -8 cm 6 MM — 5 cm 8 MM =4 cM 6 MM — JOBXHHA TPETHOI CTOPOHM.

6. Cknanmn Bci Mmoxausi yorupuuudposi uncaa i3 nudp 4, 6.
4466, 4646, 4664, 6644, 6464, 6446

KonTpoasHa poGora N 8
Bapianm 2

1. O6uncau BMpa3H MUCHMOBO i BHKOHAM nef BIpKY.

82 076 + 38 977 = 121 053 760 052 — 79 359 680 193 738 - 83 = 61 254
121 053 — 82 076 = 38 977 680 193 + @59 760 052 61 254 : 83 = 738

2. YCTaHOBH NOPAIOK IiM i 3HAMIK éa’ eHHA BUpaay.

3 1 2
674 — (3749 — 249) : a, mcmo%\

674 — (3749 — 249) : 7 = 6743500 : 7 = 674 — 500 = 174

3. IlopiBasai iMmenosani yucia.
67 i > 63 xr 340 r
4578 M < 45 km T8 m

78 xB > 1 rox 8 xB

4. Po3s’axu 3axavy.
1) 3400 : 40 = 85 (rpn)
2) 3400 + 85 = 3485 (rpn)

Ckauano 3 Epyaur.ner www.crudyt.net

Cxauano 3 Epyaar.ner www.crudyt.net



3) 3600 — 3485 = 115 (rpn)
Bidnosidv: 30aua 115 zpH.

5.21lcMm4 MM -9 cm S MM -~ 5cM 7T MM = 6 cM 2 MM — JOBXHHA TPETHOI
CTOPOHH

6. Ckaaau yci moxkausi yorupuuudposi uncaa iz uudp 5, 7.
9877, 5757, 5775, 7755, 7575, 7557

KoaTpoasna poﬁ/oi%N:

Bapm@
1. 3naiau 3HaYeHHA BUpa3iB 6es. nnfl}ﬁhnux of6uHcaeHs.

7511 - 0 + 594 = 594 A
(3475 — 475) - (765 — 765)“% ........

2. Bukonay muchMOBi oﬁtmcnemm

67 - (1111 — 61 104 : 76) = 20 569

61 104 : 76 = 804, 1111 - 804 = 307, 67 - 307 = 20 569

BT6Kr — 151128 Kr):2=12 19 11 56 Kr

8006 xr — 1528 kr = 6478 Kr, 6478 kr *+ 2 =12 956 xr =121 9 1 56 r

3. Ilopisaak iMeHoBaHi yMcIa.
1 rog 12 xB = 72 xB
968 im > 9 M 7 am
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87153 Kr > 75 i1 3 Kr

4. Cepen nogaHux piBHAHD BHOEpH M PO3B’AXKM PIBHAHHA Ha 3HAXOMKEHHSA
HEBIIOMOro JiJIbHMKA.

1626 : x = 3

1626 : x = 3

x =1626 : 3

x = 542 -
542 - 3 = 1626 G}}\\\
9. Poar’saxu 3anauqy. N
1) 60 - 40 = 2400 (m?) §%

2) 2400 : 8 - 3 = 900 (m’) W

3) 2400 - 900 = 1500 (M)  QlOy
Bidnosids: dyou saiimarome M2

6.18cm: 2=9cm :'i:;:::;//}
CropoHM NPAMOKYTHHKIB MOXKYThL OyTn: 4 cMibem,6cmi3em, Temi 2 e,
emil em.
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KonTpoasna po6ora Ne 9
Bapianm 2

1. 3maiiau 3BaYeHHs BHpa3iB 6e3 NMCHEMOBHX O0YHCIICHD.
54 282 :83:-0=0
356 + (237 - 24 — 24 - 237) = 356

2. Bukonait nucbMoBi 06UHCIIeHHA, -
(471 345 : 67 — 6956) - 306 = 24 174 /h\&\
471 345 : 67 = 7035, 7035 — 6956 = 79,79 -
3-(5T20m—4n58ur)=13T6@“icr
5020 kr — 458 kr = 4562 xr, 4562/{\gc/r<>' 3=13686 kr =13 1 6 1 86 Kr

7 )

3. IopiBusit imenoBani qncnx\‘\)j v
O

306 = 24 174

6 x83c<603c R
4126 Kr < 42 1 6 kr Yoy
TkM 35 M > 736 ™ -
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4. Cepen monasux piBHAHB BHOEepHM H pO3B’SAKM PiBEAHHA HA 3HAXOKEHHH
HeBIJXOMOro IiJIeHOTrO.

6714 : x =9
a:24 =38
a=238"24
a =912
912 : 24 = 38

Ao
5. Posp’sku 3anauy. h\K\
1) 70 - 50 = 3500 (m?) (o~
2) 3500 : 4 - 3 = 2625 (M ) %%
3) 3500 — 2625 = 875 (m?) AR

Bidnosidv: causu 3aiimaroms 875 .u

6.16cm: 2 =8cm % """""
C'roporm IPAMOKYTHHUKIB MO b Oyru: 4cmidem,5cmid3cem, 6 cmi 2 em,
Temilem.

Kourpoasaa po6ora Ne 10
Bapianm 1
1. 3naiau 3HAYEHHA BMpAa3y.

34 048 : (407 - 34 — 13 782) = 34 048 : (13 838 — 13 782) = 34 048 : 56 = 608
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2. 3anumuy iMeHOBAHI YHCJA B NMOPHAAKY CNaJgaHHA.

321 70k, 37210 7 Kr, 3T 27 Kr

3. Po3B’saxu piBHAHHA.

y : (5400 : 90) = 120

y : 60 =120
y =120 - 60
y = 7200

7200 : 60 = 120

4. Po3p’saaku 3anavy.

1) 270 : 6 = 45 (mMm/c)
2) 270 : 30 = 9 (mMm/c)
3) 45 — 9 = 36 (Mmm/c)

Bidnoseiov: na 36 mm/c Ginv .
.

9. Poaw’siakm 3apauy i nxuoiﬁ%ﬁ; nobynosy oirypmu.
3+ 2 =06 (cM) — A0OBXKHMHA NPIMOKYTHUKA
(3 +6)2 =18 (cM) — nmepuMeTp NPAMOKYTHUKA

6. Poap’sioku 3aauy yCHO, 3aNMIIH BiX{NOBiAb.
Bidnoegidv: naiimenwa xiavkicms — 2 0i6UUHKU.
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KonTpoasna po6ora Ne 10
Bapianm 2

1. 3naiinu 3HaYeHHA BHpAa3y.

27 807 : (508 - 37 — 18 727) = 403
27 807 : (18 796 — 18 727) =

= 27 807 : 69 = 403

2. 3anumu iMeHOBaHi YMCIA B MOPAAKY cna <u;m
43 002 mmMm, 4320 MM, 4 M 30 cM 2 MM /

3. Po3p’sisku piBHAHHASA. &
k - (6400: 80) = 2400

k-80=2400 QU

k =2400 : 80 = 30 \

30 - 80 = 2400

4. Po3s’sizku 3amavy.

1) 155 : 5 = 31 (m/xB)

2) 364 : 7 = 52 (m/xB)

3) 52 — 31 = 21 (m/xB)
Bidnosidv: na 21 m/x6 menuwa.
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9. Po3p’saku 3anavuy i BUKOHa# nmoGymoBy dirypu.

1) 11 — 5 = 6 (cM) — mIMpUHA NiAKOBAPH

2) (11 + 6) - 2 = 34 (cM) — nepumeTp HiAKOBAPH i JOBKUHA TACBMH

6. Po3B’siaku 3aa4y yCHO, 3AIIHIIM BiANOBias.
Bidnosidv: 2 dieyunkxu woHailmeruwe.

Kontpoasaa po6ora Ne¢ 11

g
Bapmurg%;&&;}

1. IlopiBEANK yHKcaa. N
5 O
—rop < 56 xB AN

roa = = AOOH S F
4 8 /*\\\
M > 45 cm Yop

2. 3naiam 3HAYEHHA BHpa3y.

709 - (691 — 21 780 : 36) + 28 585 =
= 709 - (691 - 605) + 28 585 =

= T709 - 86 + 28 585 =

= 60 974 + 28 585 = 89 559
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3. Po3B’saxu 3a/1a9y 3 NOACHEHHAM. |

1) 5748 : 4 = 1437 (rpH) — 3HMIKKA Ha cMapTdOH

2) 5748 — 1437 = 4311 (rpr) — miHa cMapTdoHa 3a aKI[i€I0
3) 4311 + 79 = 340 569 (rpH) — BTOpPryBas MarasuH y HeHiJiO
Bidnosidv: 340 569 zpn

4. 3anumu piBHAHHA i po3B’AXKH HOro.

x:18 =232 - 200

AW
x:18 =82 2N
x=32-18 ”7>\
x = 576 %%
576 : 18 = 32 AR
A \%
5. Poas’saxu 3anavy. %
1) 85 : 5 = 17 (cm) AN
2) 17 - 5 = 12 (cm) (>
Bidnoeidv: na 12 cm menwa. =
6. Bingosu uMcaa y BUpaszax.
,16448 4837
1847 2841
18295 1996
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KorTpoasna po6ora Ne 11

Bapianm 2
% IlopiBHsAM uKcaa.
4 XB> 34 c
gnoﬁn = 15 roa N
g KM > 250 M /j/h\&\

2. 3palian 3HavYeHHs Bupaay. 305 - (80“@3“22 592 : 32) + 45 397 = 75 287
O6uncnenHs 3anMIIA OKPeMUMH mauu,/f &

1) 22 592 : 32 = 706 \V
2) 804 — 706 = 98 \ ........

3) 305 - 98 = 29 890

4) 29 890 + 45 397 = 75 287

3. Poap’siskm 3a1auy 3 MOSICHEHHAM,

1) 7260 : 5 = 1452 (rpH) — Ha CTiJbKHM MeHIa IiHA HeTOyka y dipMoBOMY
MarasmHi

2) 7260 — 1452 = 5808 (rpH) — uiHa HeTOykKa y dipmoBOoMy Marasmsi

3) 5808 - 42 = 243 936 (rpH) — KomTyIOTH 42 HeTOYKHU

Bionosgidv: marome sudinumu 243 936 zph.
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4. 3anumu piBHAHHA 1 PO3B’AKH HOrO.
x 17 =390 + 120

x 17 =510
x=510: 17
x =30
30 - 17 = 510
5. Po3p’skm 3amauy.
96 : 16 = 6 (cm) &
16 — 6 = 10 (cM) ”7>\
Bidnoegiov: nHa 10 cm binvwia. %%J
6. Binnosu uncja y Bupasax. /\70
4567 4687
e N T -
2495
Iﬂ@gii 2192

Konrpoasua po6ora 12
Bapianm 1

1. BubGepu cepea mogaHMx 4YMciao, y AKOMY Bcbhoro 5072 mecarku. 3anumm ue
YMCJIO M PO3KJIAAH HOro Ha pPoO3pAXHI JONAHKH.

50 723 = 50 000 + 700 + 20 + 3
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2. 3Halign 3HAYEHHA BHPA3y.

36 312 : 89 + (607 - 59 — 8179) = 28 042
36 312 : 89 = 408

607 - 59 = 35 813

35 813 — 8 179 = 27 643

408 + 27 643 = 28 042

3. BukoHai il 3 iMeHOBAHMMM YMCIAMM.

376 1 — 23 xr= 37 600 kr ~ 23 xr = 37 § Wr =375 0 77 kr

2xmMm 904 M : 44 =2904 m : 44 = 66 M.

%

4. lo6epu i 3anuIuM TPH :maqennn/ﬁ;%&u a, 3a AKUX HepisHicTh OGyze npa-

BHJIBHOK).
o8 —a > 24 ‘/

58 — 24 = 34 \ “““““

a = 10, 20, 30
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5. 3pobu KopoTKHH 3anmuc 3amavi. Po3s’sxu ii.

CniBanu — ? < }3 5 x
54 n.{ Tanmwosamu — ? J )
Yuraau Bipmi — ?, Ha 7 A. Oiabiae
1) 54 — 35 = 19 (a.) — umTaam Bipmi
2) 19 + 7 = 26 (n.) — coiBanu
3) 35 — 26 9 (m.) — TaHI[IOBAIH

' ,zmeu yumaau sipwi 19 dimeii.

6.15°-4 =60 cm %
Bidnosidv: nepumemp 36wbwumbcx/u8\6

KonT oaum/ poGora 12

........

g \._

1. Bubepu cepea nomaHux tmc’.uo, y AKOMY BChOro 425 coreHs. 3anuumu e
YHMCJO 1 PO3KJAAAH HOro HA POIPAAHI JOAAHKH.

42 545 = 40 000 + 2000 + 500 + 40 + 5

2. 3HaliI¥ 3HAYEHHN BHPA3y.

74 865 : 93 + (807 - 54 — 29 489) = 14 894
74 865 : 93 = 805

807 - 54 = 43 578
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43 578 — 29 489 = 14 089
805 + 14 089 = 14 894

3. BukoHai il 3 iMeHOBAHHMM YHCJIAMH.
O9T—19 =500 -19 10 =31
Orpu 18 k. : 34 k. = 918 k. : 34 k. = 27

4. ToGepu i sanumu Tpu 3HaveHHA GyKBH X, 3a AKHX HepismicTh Gyme mpa-
BMJILHOIO, -‘

17 - x < 85
8 :17=56
x=2,8,4

3) 78 — 54 = 24 (ip.) — GYJI(;}JSHCIB
124 RB.{IPHCIB — P J }78 KB.

Tposaung — ?
Inagionycis — ?, Ha 9 meHmIE

6.18 -+ 2 = 36 (cm)
Bionoeidv: nepumemp amenwueca na 36 cm.
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